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Následujı́cı́ obrázky jsou kresleny v kolmé axonometrii
a souřadné osy (pokud nejsou zakresleny) jsou voleny takto:

1. Vypočítejte trojný integrál

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ −1
𝑥 ≤ 2
𝑧 ≥ 2 + 𝑦2
𝑧 ≤ 4 − 𝑦2

/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Určímemezní plochy

𝑥 = −1 rovina
𝑥 = 2 rovina
𝑧 = 2 + 𝑦2 parabolická válcová plocha
𝑧 = 4 − 𝑦2 parabolická válcová plocha tedy
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Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné
Meze proměnných 𝑥 a 𝑧 jsou zadány a proměnnou 𝑦 určı́me z půdorysu tělesa. Z obrázku je

zřejmé, že půdorysem bude obdélnı́k, jehož strany rovnoběžné s osou 𝑥 tvořı́ průsečnice obou
parabolických válcových ploch. Tedy 𝑦2 + 2 = 4 − 𝑦2 ⟹ 𝑦 = ±1 .

A když to shrneme
−1 ≤ 𝑥 ≤ 2
−1 ≤ 𝑦 ≤ 1

2 + 𝑦2 ≤ 𝑧 ≤ 4 − 𝑦2
na pořadı́ 𝑥 a 𝑦 při sestavovánı́ integrálu nezáležı́.

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
2

න
−1

൦
1

න
−1

൮
4−𝑦2

න
2+𝑦2

d𝑧൲ d𝑦൪ d𝑥 =
2

න
−1

ቐ
1

න
−1

ቂ𝑧ቃ
4−𝑦2

2+𝑦2
d𝑦ቑ d𝑥 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨2 + 𝑦2 ; 4 − 𝑦2⟩ , proto

=
2

න
−1

ቐ
1

න
−1

ൣ(4 − 𝑦2) − (2 + 𝑦2)൧ d𝑦ቑ d𝑥 =
2

න
−1

቎
1

න
−1
(2 − 2𝑦2) d𝑦቏ d𝑥 =

2

න
−1

2 ቈ𝑦 − 𝑦3
3 ቉

1

−1
d𝑥 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨−1 ; 1⟩ , proto

=
2

න
−1

2 ቊቈ1 − 13
3 ቉ − ቈ(−1) − (−1)3

3 ቉ቋ d𝑥 =
2

න
−1

ቆ43 + 4
3ቇ d𝑥 = 8

3

2

න
−1

d𝑥 = 8
3 ቂ𝑥ቃ

2

−1
=

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨−1 ; 2⟩ , proto = 8
3 ⋅ [2 − (−1)] = 8
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2. Vypočítejte trojný integrál

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ 0
𝑦 ≤ 1
𝑧 ≥ 0
𝑦 ≥ 𝑥2(≥ 0)
𝑧 ≤ 𝑥2 + 𝑦2

/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Mezní plochy jsou tři roviny (𝑥 = 0 ; 𝑦 = 1 ; 𝑧 = 0), parabolická válcová plocha (𝑦 = 𝑥2)
a rotačnı́ parabolická plocha (𝑧 = 𝑥2 + 𝑦2)

Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné

Meze všech proměnných jsou vlastně zadány. A když to shrneme
0 ≤ 𝑥 ≤ √𝑦
0 ≤ 𝑦 ≤ 1
0 ≤ 𝑧 ≤ 𝑥2 + 𝑦2

Ale to by se potom v integrálu vyskytovala odmocnina
a to je většinou nevhodné.

Proto budeme raději volit
0 ≤ 𝑥 ≤ 1
𝑥2 ≤ 𝑦 ≤ 1
0 ≤ 𝑧 ≤ 𝑥2 + 𝑦2

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
1

න
0
൦

1

න
𝑥2

൮
𝑥2+𝑦2

න
0

d𝑧൲ d𝑦൪ d𝑥 =
1

න
0
ቐ

1

න
𝑥2

ቂ𝑧ቃ
𝑥2+𝑦2

0
d𝑦ቑ d𝑥 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨0 ; 𝑥2 + 𝑦2⟩ , proto

=
1

න
0
ቐ

1

න
𝑥2

ൣ(𝑥2 + 𝑦2) − (0)൧ d𝑦ቑ d𝑥 =
1

න
0
቎
1

න
𝑥2

൫𝑥2 + 𝑦2൯ d𝑦቏ d𝑥 =

=
1

න
0
቎𝑥2

1

න
𝑥2

d𝑦቏ d𝑥 +
1

න
0
቎

1

න
𝑥2

𝑦2 d𝑦቏ d𝑥 =
1

න
0
𝑥2 ቂ𝑦ቃ

1

𝑥2
d𝑥 +

1

න
0
ቈ𝑦

3

3 ቉
1

𝑥2
d𝑥 =

primitivnı́ funkce jsou spojité pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨𝑥2 ; 1⟩ , proto

=
1

න
0
ቊ𝑥2 ൣ(1) − (𝑥2)൧ + 1

3 ൣ(1
3) − (𝑥2)3൧ቋ d𝑥 =

1

න
0
𝑥2 d𝑥 −

1

න
0
𝑥4 d𝑥 + 1

3

1

න
0

d𝑥 − 1
3

1

න
0
𝑥6 d𝑥 =

= ቈ𝑥
3

3 ቉
1

0
− ቈ𝑥

5

5 ቉
1

0
+ 1
3 ቂ𝑥ቃ

1

0
− 1
3 ቈ

𝑥7
7 ቉

1

0
=

primitivnı́ funkce jsou spojité pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨0 ; 1⟩ , proto

= ቆ1
3

3 − 03
3 ቇ−ቆ15 − 0ቇ+1

3 (1 − 0)−1
3 ቆ

1
7 − 0ቇ = 1

3−
1
5+

1
3−

1
21 = 35 − 21 + 35 − 5

105 = 44
105
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3. Vypočítejte trojný integrál

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ 0
𝑦 ≥ 0
𝑧 ≥ 0

𝑥 + 2𝑦 ≤ 6
𝑧 ≤ 9 − 𝑦2

/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Mezní plochy

𝑥 = 0 rovina
𝑦 = 0 rovina
𝑧 = 0 rovina

𝑥 + 2𝑦 = 6 rovina
𝑧 = 9 − 𝑦2 parabolická válcová plocha tedy

Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné

Meze všech proměnných jsou vlastně zadány. A když to shrneme
0 ≤ 𝑥 ≤ 6 − 2𝑦
0 ≤ 𝑦 ≤ 3
0 ≤ 𝑧 ≤ 9 − 𝑦2

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
3

න
0
൦
6−2𝑦

න
0

൮
9−𝑦2

න
0

d𝑧൲ d𝑥൪ d𝑦 =
3

න
0
ቐ

6−2𝑦

න
0

ቂ𝑧ቃ
9−𝑦2

0
d𝑥ቑ d𝑦 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨0 ; 9 − 𝑦2⟩ , proto

=
3

න
0
ቐ

6−2𝑦

න
0

ൣ(9 − 𝑦2) − (0)൧ d𝑥ቑ d𝑦 =
3

න
0
቎
6−2𝑦

න
0

(9 − 𝑦2) d𝑥቏ d𝑦 =
3

න
0
ቂ9𝑥 − 𝑥𝑦2ቃ

6−2𝑦

0
d𝑦 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨0 ; 6 − 2𝑦⟩ , proto

=
3

න
0
ቄൣ9(6 − 2𝑦) − (6 − 2𝑦)𝑦2൧ − [0]ቅ d𝑦 =

3

න
0
൫2𝑦3 − 6𝑦2 − 18𝑦 + 54൯ d𝑦 =

= ቈ2 ⋅ 𝑦
4

4 − 6 ⋅ 𝑦
3

3 − 18 ⋅ 𝑦
2

2 + 54 ⋅ 𝑦቉
3

0
= ቈ𝑦

4

2 − 2𝑦3 − 9𝑦2 + 54𝑦቉
3

0
=

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨0 ; 3⟩ , proto

= ቆ3
4

2 − 2 ⋅ 33 − 9 ⋅ 32 + 54 ⋅ 3ቇ − (0) = 81 − 108 − 162 + 324
2 = 135

2
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4. Vypočítejte trojný integrál

ම
Ω

(𝑥2 + 𝑦2) d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ 0
𝑥 ≤ 2
𝑦 ≥ 0
𝑦 ≤ 3
𝑧 ≥ 0
𝑧 ≤ 𝑥 + 𝑦

/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Mezní plochy jsou roviny

tedy

Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné

Meze všech proměnných jsou vlastně zadány. A když to shrneme
0 ≤ 𝑥 ≤ 2
0 ≤ 𝑦 ≤ 3
0 ≤ 𝑧 ≤ 𝑥 + 𝑦

ම
Ω

(𝑥2+𝑦2) d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
3

න
0
቎

2

න
0
ቌ

𝑥+𝑦

න
0
(𝑥2 + 𝑦2) d𝑧ቍ d𝑥቏ d𝑦 =

3

න
0
ቐ

2

න
0
(𝑥2 + 𝑦2) ቂ𝑧ቃ

𝑥+𝑦

0
d𝑥ቑ d𝑦 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨0 ; 𝑥 + 𝑦⟩ , proto

=
3

න
0
ቐ

2

න
0
(𝑥2 + 𝑦2) [(𝑥 + 𝑦) − (0)] d𝑥ቑ d𝑦 =

3

න
0
቎

2

න
0
(𝑥3 + 𝑥2𝑦 + 𝑥𝑦2 + 𝑦3) d𝑥቏ d𝑦 =

=
3

න
0
ቈ𝑥

4

4 + 𝑥3
3 𝑦 + 𝑥2

2 𝑦2 + 𝑥𝑦3቉
2

0
d𝑦 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨0 ; 2⟩ , proto

=
3

න
0
ቈቆ2

4

4 + 23
3 𝑦 + 22

2 𝑦2 + 2𝑦3ቇ − 0቉ d𝑦 =
3

න
0
ቆ4 + 8

3𝑦 + 2𝑦2 + 2𝑦3ቇ d𝑦 =

= ቈ4𝑦 + 8
3 ⋅ 𝑦

2

2 + 2𝑦
3

3 + 2𝑦
4

4 ቉
3

0
= ቈ4𝑦 + 4

3𝑦
2 + 2

3𝑦
3 + 1

2𝑦
4቉

3

0
=

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨0 ; 3⟩ , proto

= ቆ4 ⋅ 3 + 4
3 ⋅ 32 + 2

3 ⋅ 33 + 1
2 ⋅ 34ቇ − (0) = 24 + 24 + 36 + 81

2 = 165
2
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5. Vypočítejte trojný integrál
ම
Ω

𝑥 d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ 1
𝑦 ≥ 2
𝑧 ≥ 3

4𝑥 + 3𝑦 + 2𝑧 ≤ 28
/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Mezní plochy jsou čtyři roviny,
které vymezujı́ čtyřstěn (trojboký jehlan) 𝐴𝐵𝐶𝐷 ,
přičemž souřadnice jednotlivých bodů zı́skáme vždy
jako průsečı́ky třı́ rovin.

Napřı́klad bod 𝐴 je průsečı́kem rovin
𝑦 = 2 ∩ 𝑧 = 3 ∩ 4𝑥 + 3𝑦 + 2𝑧 = 28

Souřadnice vrcholů: 𝐴 = [4 ; 2 ; 3]
𝐵 = [1 ; 6 ; 3]
𝐶 = [1 ; 2 ; 3]
𝐷 = [1 ; 2 ; 9]

Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné

Symbolicky: 𝑥–ová souřadnice 𝐶1 ≤ 𝑥 ≤ 𝑥–ová souřadnice 𝐴1
úsečka 𝐴1𝐶1 ≤ 𝑦 ≤ úsečka 𝐴1𝐵1 (𝑧 = 3)

Δ𝐴𝐵𝐶 ≤ 𝑧 ≤ Δ𝐴𝐵𝐷

⇒ 1 ≤ 𝑥 ≤ 4

2 ≤ 𝑦 ≤ 1
3(22 − 4𝑥)

3 ≤ 𝑧 ≤ 1
2(28 − 4𝑥 − 3𝑦)

ම
Ω

𝑥 d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
4

න
1

⎧

⎨
⎩

1
3 (22−4𝑥)

න
2

⎡
⎢
⎢
⎢
⎣

14−2𝑥−3𝑦
2

න
3

𝑥 d𝑧
⎤
⎥
⎥
⎥
⎦

d𝑦
⎫

⎬
⎭

d𝑥 =
4

න
1

⎧

⎨
⎩

1
3 (22−4𝑥)

න
2

𝑥 ቂ𝑧ቃ
14−2𝑥−3𝑦

2

3
d𝑦
⎫

⎬
⎭

d𝑥 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨3 ; 14 − 2𝑥 − 3𝑦
2 ⟩ , proto

=
4

න
1

⎧

⎨
⎩

1
3 (22−4𝑥)

න
2

𝑥 ቈቆ14 − 2𝑥 − 3𝑦
2 ቇ − (3)቉ d𝑦

⎫

⎬
⎭

d𝑥 =
4

න
1

⎡
⎢
⎢
⎢
⎣

1
3 (22−4𝑥)

න
2

ቆ11𝑥 − 2𝑥2 − 3𝑥
2 𝑦ቇ d𝑦

⎤
⎥
⎥
⎥
⎦

d𝑥 =

=
4

න
1
ቐ11𝑥 ቂ𝑦ቃ

1
3 (22−4𝑥)

2
− 2𝑥2 ቂ𝑦ቃ

1
3 (22−4𝑥)

2
− 3𝑥

2 ቈ𝑦
2

2 ቉
1
3 (22−4𝑥)

2
ቑ d𝑥 =

primitivnı́ funkce jsou spojité pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨2 ; 1
3(22 − 4𝑥)⟩ , proto

=
4

න
1
൝11𝑥 ቈ13(22 − 4𝑥) − 2቉ − 2𝑥2 ቈ13(22 − 4𝑥) − 2቉ − 3𝑥

4 ൥ቆ22 − 4𝑥
3 ቇ

2
− 22൩ൡ d𝑥 =
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=
4

න
1
ቈ242𝑥3 − 44𝑥2

3 − 22𝑥 − 44𝑥2
3 + 8𝑥3

3 + 4𝑥2 − 𝑥
12 ⋅ (484 − 176𝑥 + 16𝑥2) + 3𝑥቉ d𝑥 =

=
4

න
1
ቆ8 − 4

3 ⋅ 𝑥3 + −44 − 44 + 12 + 44
3 ⋅ 𝑥2 + 242 − 66 − 121 + 9

3 ⋅ 𝑥ቇ d𝑥 =

=
4

න
1
ቆ43 ⋅ 𝑥3 − 32

3 ⋅ 𝑥2 + 64
3 ⋅ 𝑥ቇ d𝑥 = 4

3 ⋅ ቈ𝑥
4

4 ቉
4

1
− 32

3 ⋅ ቈ𝑥
3

3 ቉
4

1
+ 64

3 ⋅ ቈ𝑥
2

2 ቉
4

1
=

primitivnı́ funkce jsou spojité pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨1 ; 4⟩ , proto

= 1
3 ⋅ (256 − 1) − 32

9 ⋅ (64 − 1) + 32
3 ⋅ (16 − 1) = 255 − 32 ⋅ 21 + 32 ⋅ 15

3 = 21
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6. Vypočítejte trojný integrál
ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ 0
𝑦 ≥ 0
𝑧 ≥ 0

𝑥 + 2𝑦 + 3𝑧 ≤ 6
/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Mezní plochy

𝑥 = 0 rovina
𝑦 = 0 rovina
𝑧 = 0 rovina

𝑥 + 2𝑦 + 3𝑧 = 6 rovina tedy

Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné

Meze všech proměnných jsou vlastně zadány. A když to shrneme

0 ≤ 𝑥 ≤ 6 − 2𝑦
0 ≤ 𝑦 ≤ 3

0 ≤ 𝑧 ≤ 2 − 1
3𝑥 −

2
3𝑦

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
3

න
0

⎡
⎢
⎢
⎢
⎣

6−2𝑦

න
0

⎛
⎜

⎝

2−1
3𝑥−

2
3𝑦

න
0

d𝑧⎞⎟

⎠

d𝑥
⎤
⎥
⎥
⎥
⎦

d𝑦 =
3

න
0
ቐ

6−2𝑦

න
0

ቂ𝑧ቃ
2−1

3𝑥−
2
3𝑦

0
d𝑥ቑ d𝑦 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨0 ; 2 − 1
3𝑥 −

2
3𝑦⟩ , proto

=
3

න
0
ቐ

6−2𝑦

න
0

ቈ(2 − 1
3𝑥 −

2
3𝑦) − (0)቉ d𝑥ቑ d𝑦 =

3

න
0
቎
6−2𝑦

න
0

6 − 𝑥 − 2𝑦
3 d𝑥቏ d𝑦 =

3

න
0
቎
6𝑥 − 1

2𝑥
2 − 2𝑥𝑦
3 ቏

6−2𝑦

0

d𝑦 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨0 ; 6 − 2𝑦⟩ , proto

=
3

න
0

ቂ6 ⋅ (6 − 2𝑦) − 1
2 ⋅ (6 − 2𝑦)2 − 2 ⋅ (6 − 2𝑦) ⋅ 𝑦ቃ − [0]

3 d𝑦 = 1
3

3

න
0
൫2𝑦2 − 12𝑦 + 18൯ d𝑦 =

= 1
3 ቈ2 ⋅

𝑦3
3 − 12 ⋅ 𝑦

2

2 + 18 ⋅ 𝑦቉
3

0
=

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨0 ; 3⟩ , proto

= 1
3 ቈቆ2 ⋅

33
3 − 12 ⋅ 3

2

2 + 18 ⋅ 3ቇ − (0)቉ = 18 − 54 + 54
3 = 6
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7. Vypočítejte trojný integrál

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 , kde pro souřadnice bodů oblasti Ω platı́:

𝑥 ≥ 0
𝑦 ≥ 0
𝑧 ≥ 0

𝑥 + 𝑦 ≤ 1
𝑧 ≤ 𝑥2 + 𝑦2

/𝑥 ∈ ℝ; 𝑦 ∈ ℝ; 𝑧 ∈ ℝ/

Mezní plochy

𝑥 = 0 rovina
𝑦 = 0 rovina
𝑧 = 0 rovina

𝑥 + 𝑦 = 1 rovina
𝑧 = 𝑥2 + 𝑦2 rotačnı́ paraboloid tedy

Stanovímemeze pro jednotlivé proměnné

Meze všech proměnných jsou vlastně zadány. A když to shrneme
0 ≤ 𝑥 ≤ 1
0 ≤ 𝑦 ≤ 1 − 𝑥
0 ≤ 𝑧 ≤ 𝑥2 + 𝑦2

ම
Ω

d𝑥 d𝑦 d𝑧 =
1

න
0
൦
1−𝑥

න
0

൮
𝑥2+𝑦2

න
0

d𝑧൲ d𝑦൪ d𝑥 =
1

න
0
ቐ

1−𝑥

න
0

ቂ𝑧ቃ
𝑥2+𝑦2

0
d𝑦ቑ d𝑥 =

primitivnı́ funkce je spojitá pro 𝑧 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑧 ∈ ⟨0 ; 𝑥2 + 𝑦2⟩ , proto

=
1

න
0
ቐ

1−𝑥

න
0

ൣ(𝑥2 + 𝑦2) − (0)൧ d𝑦ቑ d𝑥 =
1

න
0
቎
1−𝑥

න
0
(𝑥2 + 𝑦2) d𝑦቏ d𝑥 =

1

න
0
൝𝑥2 ቂ𝑦ቃ

1−𝑥

0
+ ቈ𝑦

3

3 ቉
1−𝑥

0
ൡ d𝑥 =

primitivnı́ funkce jsou spojité pro 𝑦 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑦 ∈ ⟨0 ; 1 − 𝑥⟩ , proto

=
1

න
0
ቊ𝑥2 [(1 − 𝑥) − (0)] + 1

3 ൣ(1 − 𝑥)3 − (0)൧ቋ d𝑥 =
1

න
0
ቆ𝑥2 − 𝑥3 + 1 − 3𝑥 + 3𝑥2 − 𝑥3

3 ቇ d𝑥 =

=
1

න
0
ቆ−43𝑥

3 + 2𝑥2 − 𝑥 + 1
3ቇ d𝑥 = −43 ቈ

𝑥4
4 ቉

1

0
+ 2 ቈ𝑥

3

3 ቉
1

0
− ቈ𝑥

2

2 ቉
1

0
+ 1
3 ቂ𝑥ቃ

1

0
=

primitivnı́ funkce jsou spojité pro 𝑥 ∈ ℝ , tedy i pro 𝑥 ∈ ⟨0 ; 1⟩ , proto

= −43 ቈቆ
1
4ቇ − (0)቉ + 2 ቈቆ13ቇ − (0)቉ − ቈቆ12ቇ − (0)቉ + 1

3 [(1) − (0)] = −2 + 4 − 3 + 2
6 = 1
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